



Broj: JN-OP-1529-17/2022

Datum: 12.04.2023. godine

PREDMET: Pojašnjenje tenderske dokumentacije

U sjedištu Ugovornog organa dana 07.04.2023. godine, pod brojem protokola: JN-OP-1529-15/2022, zaprimljen je Zahtjev za pojašnjenje tenderske dokumentacije, broj: JN-OP-1529-6/2022 u postupku javne nabavke Nabavka rekonstrukcije TS 110/x kV Goražde 1, dostavljen od strane privrednog subjekta Deling d.o.o. Tuzla, u kome se traži sljedeće pojašnjenje:

1. Pitanje broj 1:

U D.1.5. Tehnička specifikacija za energetske transformatore, navedeno je da su zahtjevane impedanse pri nominalnom položaju regulacione sklopke:

Pri-Sek, 20 MVA, 11,0%

Pri-Ter, 20 MVA, 17,5%

Sek-Ter, 20 MVA, 4,5%

Zahtjevano je da su maksimalne dimenzije transformatora:

Dužina: 6200 mm

Širina: 4000mm

Visina: 4800 mm

Masa ulja: 14000 kg

Transportna masa: 50000 kg

Da li je za ugovorni organ prihvatljivo da Ponuđači ponude transformator koji ispunjava zahtjevane električne karakteristike (impedanse pri nominalnom položaju regulacione sklopke), ali je većih dimenzija i ima veću masu? Ponuđač bi na sebe preuzeo obavezu eventualne prilagodbe uljne kade transformatora.

2. Pitanje broj 2:

Na strani 209/432 Tenderske dokumentacije JN-OP-1529/2022 navedeno je da je snaga zahtjevanog kućnog transformatora 100 kVA, dok je na strani 210/432 Tenderske dokumentacije JN-OP-1529/2022 navedeno da je snaga kućnog transformatora 250 kVA. U projektnom zadatku na strani 425/432 stavka 7 traži se kućni transformator 100 kVA. Pošto su ova dva podatka kontradiktorni molimo Ugovorni organ da nam definiše snagu koju je potrebno ponuditi u ponudi za predmetni kućni transformator.

3. Pitanje broj 3:

U sklopu Tenderske dokumentacije broj JN-OP-1529/2022 priložena je jednopolna šema srednjenaponskog postrojenja. Tenderska dokumentacija je u PDF formatu i data šema je priložena kao A4 scan dokument, te je skoro nečitljiva. Molimo Ugovorni organ da Ponuđačima obezbijedi dispoziciju opreme i jednopolnu šemu srednjenaponskog i

"Elektroprenos Bosne i Hercegovine" a.d. Banja Luka IB: 4402369530009

78000 Banja Luka, Marije Bursać 7a,

Tel. +387 51 246 500, Fax: +387 51 246 550

Operativna područja:

Banja Luka, Sarajevo, Mostar i Tuzla

MB: 11001416

BR: 08-50.3.-01-4/06

Ministarstvo pravde BiH

Sarajevo

Korisničke banke i brojevi računa

Nova Banka a.d.

UniCredit Bank a.d. B. Luka

Raiffeisen Bank

Atos Bank a.d. Banja Luka

NLB Banka

5550070151342858

5510010003400849

1610450028020039

5672411000000702

1320102011989379

visokonaponskog postrojenja u dwg formatu, ili u PDF-u koji omogućava kvalitetan prikaz svih relevantnih podataka.

4. Pitanje broj 4:

Na strani 233/432 tenderske dokumentacije JN-OP-1529/2022 navedeno je da se uz ponudu dostavlja kataloška dokumentacija polimernih štapnih izolatora 110 kV, koji su predmet ponude (navedeno u tački 17. TD – Sadržaj ponude). Dok u tački 17. Sadržaj ponude tenderske dokumentacije JN-OP-1529/2022 nigdje nije naveden zahtjev dostave navedenih kataloga niti je navedena Stavka IZOLATORSKI LANAC.

Da li je potrebno priložiti kataloge navedene opreme?

5. Pitanje broj 5:

U tački 17. TD zahtjevana je dostava mjerne skice za ponuđeni tip potpornog izolatora, dok se 20 kV izolator poslije ne navodi u TD. Da li je potrebno uz Ponudu dostaviti dokumentaciju za 20 kV izolator jer između ostalog ovaj tip izolatora se ne navodi nigdje u predmetnoj TD i da li je to štamparska greška?

6. Pitanje broj 6:

Na stranici 179/432 TD naveden je spisak dokumentacije koju je potrebno dostaviti za 35 kV potporni izolator, dok u članu 17. TD data dokumentacija nije navedena niti je navedena stavka POTPORNI IZOLATOR 35 kV.

Da li treba postupiti u skladu članom 17. TD ili u skladu sa uputama sa strane 179/432?

7. Pitanje broj 7:

Na stranici 308/432 TD navedeno je da se u okviru ponude mora dostaviti: „Tabelarni popis ponuđene opreme i software-a sa osnovnim podacima koji minimalno moraju sadržavati detalje o proizvođaču, kataloški broj, verziju, količinu, okvirnu jediničnu cijenu itd“ U članu 17. TD dostava jedinične cijene nije navedena. Zašto je ovaj podatak relevantan za Ugovorni organ? Cijene opreme se opisuje samo u Aneksu 3 TD i nigdje više. Molimo Vas da izbacite „dostava okvirne jedinične cijene“ jer ovaj podatak nije relevantan za ocjenu ponude i ugrožava konkurentnost između ponuđača.

Ugovorni organ u zakonski ostavljenom roku, shodno članu 56. stav (2) Zakona o javnim nabavkama ("Službeni glasnik Bosne i Hercegovine", broj: 39/14 i 59/22) daje odgovore sa pojašnjenjima kako slijedi:

1. Odgovor na pitanje br. 1:

Ugovorni organ ostaje pri zahtjevima navedenim u tenderskoj dokumentaciji, tj. nisu prihvatljive veće dimenzije transformatora. Razlog neprihvatanja većih dimenzija je raspoloživi prostor u kom je predviđeno da bude smješten i niskoomski otpornik. Osim toga svi transformatori snage 20 MVA su unutar traženih dimenzija što omogućava u slučaju potrebe njihovu međusobnu zamjenljivost.

2. Odgovor na pitanje br. 2:

Ponuđeni kućni transformator treba biti nazivne snage 100 kVA.

3. Odgovor na pitanje br. 3:

Jednopolna šema u boljoj rezoluciji biće dostupna na <http://www.elprenos.ba/BS/JavneNabavkeBS.aspx>.

4. Odgovor na pitanje br. 4:

Nije potrebno dostavljati katalošku dokumentaciju za polimerne štapne izolatore.

5. Odgovor na pitanje br. 5:

Nije potrebno dostavljati dokumentaciju za potporne izolatore 20 kV. Navedeni potporni izolatori su predviđeni za ugradnju na 20 kV stranama energetskih transformatora, ali trebaju biti za naponski nivo 35 kV, dakle potrebno je dostaviti traženu dokumentaciju za izolatore 35 kV.

6. Odgovor na pitanje br. 6:

Potrebno je postupiti u skladu sa uputama sa strane 179/432 predmetne tenderske dokumentacije.

7. Odgovor na pitanje br. 7:

U tački 6.2 tenderske dokumentacije-alineja 5, nije potrebno dostavljati okvirnu jediničnu cijenu.

Predsjednik Komisije



Senad Osmović